

Algemene informatie

Aanbesteding: Drukwerk verkiezingen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Bergen op Zoom
Referentie: dCI-000536
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 23
Onderwerp: Nvl1, vragen en antwoorden 14 t/m 17

Vraag:

Voor de gevraagde dienstverlening richting Opdrachtgever wordt überhaupt geen AI ingezet. Is Aanbestedende dienst daarom bereid "Bijlage 7_Contractbepalingen AI toepassingen.pdf" niet van toepassing te verklaren?

Antwoord:

Niet akkoord.
Zie hiervoor ook het antwoord op vraag 1 in Nvl 1: Op het moment dat er gedurende de looptijd van de overeenkomst een algoritmische toepassing wordt gebruikt bij uitvoering van de opdracht, zijn deze AI-bepalingen wel van toepassing en dient opdrachtnemer te allen tijde te kunnen aantonen dat wordt voldaan aan deze bepalingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr. 24
Onderwerp: Nvl1, vraag en antwoord 17

Vraag:

Dat het artikel alleen gaat over data uit de uitvoering van de overeenkomst is nou precies het punt waar het Inschrijver om gaat. Valt bijvoorbeeld een verbetering aan ons model, die ontstaat doordat het systeem bij de gemeente draait, daar dan ook onder?

Antwoord:

De gemeente verstaat artikel 3.2 redelijkerwijs aldus dat het uitsluitend ziet op data die in het kader van de uitvoering van de overeenkomst voor of namens de gemeente wordt gecreëerd of verzameld en die gelet op aard en herkomst aan de gemeente toebehoort. Hieronder vallen bijvoorbeeld gegevens die door of namens de gemeente worden aangeleverd, tijdens de

uitvoering worden gegenereerd ten behoeve van de dienstverlening aan de gemeente, of daarvan afgeleide datasets die betrekking hebben op de gemeente.

Artikel 3.2 strekt niet tot overdracht aan de gemeente van intellectuele eigendomsrechten, generieke kennis, knowhow, algoritmen, modellen of generieke verbeteringen daarvan die onderdeel uitmaken van de dienstverlening van opdrachtnemer. Indien een modelverbetering voortvloeit uit het algemene functioneren en doorontwikkelen van een door opdrachtnemer voor meerdere afnemers ingezet systeem, kwalificeert deze verbetering op zichzelf niet als data in de zin van artikel 3.2.

De gemeente behoudt zich daarbij vanzelfsprekend het recht voor op alle gegevens die in redelijkheid aan de gemeente toebehoren en die in het kader van de uitvoering van de overeenkomst worden gecreëerd of verzameld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.
25

Onderwerp:

Nv1, vraag en antwoord 16

Vraag:

"Nauwkeurig en correct functioneert" klinkt wellicht logisch, maar geen enkel AI-model haalt 100%, dus dit is vragen naar iets wat eigenlijk niet bestaat; bij de eerste afwijking staat de hele verklaring alsnog op losse schroeven.

Is Aanbestedende dienst daarom bereid om samen een concreet nauwkeurigheidsniveau af te spreken waar het model aan moet voldoen?

Antwoord:

Niet akkoord.

De gemeente onderkent dat geen enkele algoritmische toepassing of AI-model foutloos is en dat de prestaties van dergelijke systemen altijd een bepaalde mate van onzekerheid kennen. Artikel 4.3 dient dan ook niet zo te worden gelezen dat een absolute foutloosheid of een nauwkeurigheid van 100% wordt verlangd.

Artikel 4.3 beoogt vast te leggen dat de algoritmische toepassing voldoet aan hetgeen daarvan, gelet op het beoogde gebruik, de stand van de techniek en de redelijkerwijs te verwachten prestaties van een dergelijke toepassing, mag worden verwacht. De bepaling ziet daarmee op een algemene kwaliteitseis en niet op het behalen van een vooraf vastgesteld generiek nauwkeurigheidspercentage.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.

26

Onderwerp:

Nvl1, vraag en antwoord 15

Vraag:

Kan Aanbestedende dienst haar antwoord nader toelichten?

Volledige uitlegbaarheid is bij dit soort modellen lastig, vooral omdat de precieze werking van de onderliggende AI-modellen zelden of nooit goed in beeld te krijgen is.

Is Aanbestedende dienst daarom bereid gezamenlijk in een technische bijlage vast te leggen wat het model qua uitlegbaarheid wel kan, en wat we eventueel extra doen als dat niet genoeg is, bijvoorbeeld door een mens er bij impactvolle besluiten naar te laten kijken?

Antwoord:

Akkoord met het voorstel om gezamenlijk in een technische bijlage vast te leggen wat het model qua uitlegbaarheid wel kan, en wat eventueel extra gedaan kan worden, bijvoorbeeld door een mens er bij impactvolle besluiten naar te laten kijken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Nvl1, vraag en antwoord 14

Vraag:

Het is Inschrijver vooral om de risicobeheersing te doen. Is Aanbestedende dienst bijvoorbeeld bereid:

1. af te spreken dat maatregelen die buiten de oorspronkelijke scope vallen, als meerwerk worden behandeld?
2. bij een verschil van inzicht over de technische haalbaarheid eerst overleg te voeren, voordat iets eenzijdig wordt opgelegd?

Op deze wijze blijft de eindverantwoordelijkheid bij de gemeente liggen, zoals het hoort, maar wordt Leverancier niet geconfronteerd met een onbeperkt risico dat vooraf niet valt in te schatten.

Antwoord:

Ad 1. Niet akkoord.

De gemeente kan niet op voorhand afspreken dat uit een IAMA of DEDA voortvloeiende maatregelen als meerwerk worden aangemerkt. Artikel 5.7 beoogt juist te waarborgen dat de algoritmische toepassing gedurende de looptijd van de overeenkomst voldoet aan de toepasselijke wettelijke, ethische en maatschappelijke vereisten die aan het gebruik daarvan kunnen worden gesteld. Indien uit een IAMA of DEDA blijkt dat aanvullende mitigerende maatregelen noodzakelijk zijn om verantwoord gebruik mogelijk te maken, behoren dergelijke maatregelen in beginsel tot de verplichtingen van opdrachtnemer zoals opgenomen in artikel 5.7.

Ad 2. Voor zover sprake is van een verschil van inzicht over de technische haalbaarheid, proportionaliteit of wijze van implementatie van mitigerende maatregelen, is de gemeente vanzelfsprekend bereid hierover eerst in overleg te treden. Dat sluit ook aan bij het antwoord in Nota van Inlichtingen 1.

Daarbij blijft gelden dat de gemeente als verwerkingsverantwoordelijke en gebruiker van de algoritmische toepassing eindverantwoordelijk is voor de afweging of een algoritmische toepassing, of een specifieke functionaliteit daarvan, op verantwoorde wijze kan worden ingezet. Indien uit een IAMA of DEDA volgt dat bepaalde risico's onvoldoende kunnen worden gemitigeerd, kan een oplossing bijvoorbeeld ook zijn dat een specifieke AI- of algoritmische functionaliteit niet wordt geactiveerd, wordt uitgeschakeld of op andere wijze buiten gebruik wordt gesteld. Dat hoeft niet zonder meer te leiden tot ontbinding van de overeenkomst of andere verstrekende gevolgen.

De gemeente handhaaft daarom artikel 5.7 ongewijzigd. Wel geldt dat de gemeente bij de vaststelling en implementatie van eventuele mitigerende maatregelen in overleg zal treden met opdrachtnemer over de praktische en technische uitvoering daarvan, waarbij de uiteindelijke verantwoordelijkheid voor de besluitvorming over het gebruik van de algoritmische toepassing bij de gemeente blijft berusten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.

28

Onderwerp:

Nv1, vraag en antwoord 9

Vraag:

Wij hebben begrip voor uw redenatie dat de indexering dan al snel na de ingangsdatum valt. Echter, de nieuwe portitarieven van PostNL worden pas in december 2026 gecommuniceerd en de ervaring leert dat deze prijsaanpassing vrijwel niet te voorspellen valt. Aangezien de porti een substantieel uitmaakt van de dienstverlening is het onbillijk dit prijsrisico volledig bij Leverancier te leggen.

Is Aanbestedende dienst daarom bereid indexering van de portitarieven per 1 januari 2027 toe te staan?

Antwoord:

Wij begrijpen de situatie met betrekking tot de portitarieven van PostNL en zijn bereid om indexatie van de portitarieven al per 1 januari 2027 toe te staan.

Dit wordt aangepast in de concept overeenkomst, die wordt vervangen in de aanbestedingsstukken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.
29

Onderwerp:

Indexatie portokosten

Vraag:

Aangezien postvervoerders niet zijn gehouden aan een vaste prijsindex, zoals de CPI, bepalen zij hun eigen prijsbeleid. Deze prijsontwikkeling is voor inschrijvers niet te voorspellen en ligt buiten hun invloedssfeer. Inschrijver verzoekt de aanbestedende dienst daarom toe te staan dat de portokosten per 1 januari 2027 worden geïndexeerd op basis van de daadwerkelijke tariefwijzigingen van de betreffende postvervoerder.

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 28 in deze Nota van Inlichtingen 2.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Ref.nr.
30

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Dient voor prijsregel 46 (IT-&projectbegeleiding) een uurtarief te worden opgegeven?

Antwoord:

Nee, zoals aangegeven op regel 47 (in de gecorrigeerde versie van het prijzenblad naar aanleiding van Nvl 2) in kolom C en D betreft dit de (totale) prijs per verkiezing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.
31

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Welke dienstverlening verstaat u onder prijsregel 19 (drukwerk) en welke onder prijsregels 21 en 22 (printen en couverteren)?

Antwoord:

Prijsregel 19 betreft de kosten voor het papier van de stempassen en de bijbehorende enveloppen incl. het personaliseren van de stempassen (dit is het printgereed maken van de stempassen op naam kiesgerechtigden) en de opdruk van de enveloppen van de stempassen.

De prijsregels 21 en 22 betreffen de kosten van het daadwerkelijk printen en couverteren van de 1e en 2e stempas (bij gecombineerde verkiezingen).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.
32**Onderwerp:**

Prijzenblad

Vraag:

Welke dienstverlening verstaat u onder prijsregels 24-27 (drukwerk) en welke onder prijsregel 28 (printen en couverteren)?

Antwoord:

De prijsregels 25 t/m 28 (in de gecorrigeerde versie van het prijzenblad naar aanleiding van Nvl 2) betreffen de kosten voor het papier van de kandidatenlijsten incl. adresdragers en enveloppen incl. opdruk op de enveloppen.

Prijsregel 29 (in de gecorrigeerde versie van het prijzenblad naar aanleiding van Nvl 2) betreft de kosten voor het daadwerkelijk printen van de adresdragers en het couverteren van de kandidatenlijsten met adresdragers in de enveloppen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.
33**Onderwerp:**

Prijzenblad

Vraag:

Om de prijzen voor de aanbestedende dienst meer transparant te maken en daarmee beter te kunnen vergelijken, verzoekt inschrijver een aparte prijsregel toe te voegen voor het couverteren van de bijsluiter

Antwoord:

Akkoord, er is een aparte prijsregel (23 in de gecorrigeerde versie van het prijzenblad naar aanleiding van Nvl 2) toegevoegd voor het optioneel couverteren van de bijsluiter bij de stempassen. Een aangepast prijzenblad is vervangen in de aanbestedingsstukken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.
34**Onderwerp:**

Prijzenblad

Vraag:

Klopt onze aanname van prijsregel 20 (Bijsluiters) ziet op het drukken/printen van de bijsluiter?

Antwoord:

Ja deze aanname klopt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.
35**Onderwerp:**

Prijzenblad

Vraag:

Inschrijver verzoekt u aan te geven onder welke post het drukken van de envelop voor de kandidatenlijsten moet worden opgegeven

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 32.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Inschrijver verzoekt u aan te geven onder welke post het drukken van de envelop voor de stempassen moet worden opgegeven

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 31.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Klopt onze aanname dat prijsregel 19 (Drukwerk) ziet op het drukken van de stempassen? Indien dit niet het geval is, graag uw uitleg welke dienstverlening hier wel onder valt

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 31.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.

38

Onderwerp:

Beschrijvend document, hoofdstuk 4.1 en 4.2

Vraag:

In subgunningscriterium K1 staat onder meer "Het proces waarmee u waarborgt dat de bezorging van de stembescheiden tijdig en correct plaatsvindt" terwijl in subgunningscriterium K2 onder meer staat "Borging leverbetrouwbaarheid van de stembescheiden". Dit ziet in beide gevallen op hetzelfde, waardoor inschrijver twee keer dezelfde beschrijving dient in te leveren. Op meerdere punten is er overlap tussen K1 en K2. Graag uw uitleg

Antwoord:

Met K1 beoogt de gemeente inzicht te krijgen in het gehele proces bij geplande verkiezingen.

Met K2 wil de gemeente inzicht krijgen specifiek in het proces als er onverwacht tussentijdse verkiezingen moeten worden georganiseerd en er mogelijk minder voorbereidingstijd beschikbaar is dan normaalgesproken bij geplande verkiezingen. Ook in dat geval moet de bezorging en levering tijdig en correct plaatsvinden.

Zoals aangegeven in het beoordelingskader wordt bij K1 onder andere gelet op veiligheid van data en processen, flexibiliteit en garanties. Bij K2 wordt hierbij onder andere gelet op geboden garanties op een betrouwbare en flexibele calamiteiten- en opschalingsprocedure.

De gemeente realiseert zich dat er bij sommige onderwerpen mogelijke overlap is, maar wenst separaat in beide uitwerkingen inzicht te krijgen in de betreffende processen van inschrijver, bij zowel geplande als tussentijdse verkiezingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.

39

Onderwerp:

Beschrijvend document, hoofdstuk 4.1

Vraag:

Inschrijver verzoekt de aanbestedende dienst aan te geven welke expertises er vertegenwoordigd zijn binnen het beoordelingsteam.

Antwoord:

In het beoordelingsteam is expertise vertegenwoordigd met betrekking tot projectleiding van de verkiezingen van de gemeente Bergen op Zoom.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.
40

Onderwerp:

Beschrijvend document, hoofdstuk 4

Vraag:

Klopt onze aanname dat onder stembescheiden wordt verstaan: al het in paragraaf 3.1 genoemde verkiezingsdrukwerk. Indien dit niet het geval is, welke documenten van het verkiezingsdrukwerk vallen onder de term stembescheiden?

Antwoord:

Uw aanname klopt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.
41

Onderwerp:

Postbezorging

Vraag:

Klopt onze aanname dat de daadwerkelijke bezorging van de stempassen bij de burger geen onderdeel uitmaakt van de opdracht?

Antwoord:

Nee, uw aanname is niet correct.

In paragraaf 3.1 van het Beschrijvend document is op pagina 13 een overzicht van de bijbehorende dienstverlening in scope opgenomen. Bij de 8e en 9e bullet is opgenomen dat het verzenden van de stempassen aan de kiesgerechtigden en het verzenden van de kandidatenlijsten huis-aan-huis in de gemeente Bergen op Zoom tot de bijbehorende dienstverlening behoort.

Dat is ook de reden dat in de kwalitatieve subgunningcriteria K1 en K2 een onderwerp is opgenomen met betrekking tot het proces waarmee inschrijver waarborgt dat de bezorging van stembescheiden tijdig en correct plaatsvindt (K1) danwel de borging van leverbetrouwbaarheid van de stembescheiden (K2).

In het prijzenblad worden tarieven uitgevraagd voor de bezorging van de stempassen aan de kiesgerechtigden en kandidatenlijsten huis-aan-huis.

In het Programma van Eisen zijn er eisen opgenomen ten aanzien van het bezorgen van de stempassen en kandidatenlijsten bij de kiesgerechtigden van de gemeente (paragraaf 4 in het PvE, eis 4.2 en verder).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.
42

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Kunt u aangeven of onderstaande aanname ten aanzien van de maatvoering van de kandidatenlijsten juist is? Indien deze aanname niet juist is, verzoeken wij u de maatvoering te specificeren, zodat inschrijvers hun tarieven op gelijke uitgangspunten kunnen baseren en de inschrijvingen goed vergelijkbaar zijn.

Onze aanname is als volgt:

0-10 partijen: 42 x 29,7 cm;

11-15 partijen: 63 x 29,7 cm;

16-20 partijen: 84 x 29,7 cm;

meer dan 20 partijen: 105 x 29,7 cm.

Hierbij merken wij op dat de maatvoering niet alleen afhankelijk is van het aantal partijen, maar ook van het aantal kandidaten per partij.

Antwoord:

Wij kunnen uw aanname niet bevestigen.

Wij verwijzen u naar de uitslagen van de meest recente verkiezingen, namelijk GR2026, TK2025, EP2024 en PS/WS 2023, die openbaar terug te vinden zijn op de volgende website: www.verkiezingsuitslagen.nl.

Daaruit valt af te leiden hoeveel partijen en kandidaten per partij er in de meest recente verkiezingen waren in de gemeente Bergen op Zoom.

Voor het prijzenblad verzoeken wij alle inschrijvers zich te baseren op het aantal partijen en kandidaten per partij van de meest recente verkiezingen zoals in dit antwoord opgenomen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.
43

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Kunt u aangeven of onderstaande aanname ten aanzien van de maatvoering van de stembiljetten juist is? Indien deze aanname niet juist is, verzoeken wij u de maatvoering te specificeren, zodat inschrijvers hun tarieven op gelijke uitgangspunten kunnen baseren en de inschrijvingen goed vergelijkbaar zijn.

Onze aanname is als volgt:

0-10 partijen: 34 x 49 cm;

11-15 partijen: 33 x 69 cm;

16-20 partijen: 49 x 69 cm;

meer dan 20 partijen: 69 x 99 cm.

Hierbij merken wij op dat de maatvoering niet alleen afhankelijk is van het aantal partijen, maar ook van het aantal kandidaten per partij.

Antwoord:

Wij kunnen uw aanname niet bevestigen.

Wij verwijzen u naar het antwoord op vraag 42, voor deze vraag met betrekking tot de stembiljetten geldt hetzelfde: wij verzoeken alle inschrijvers zich voor het prijzenblad te baseren op het aantal partijen en kandidaten per partij op de meeste recente verkiezingen, zoals opgesomd bij het antwoord op vraag 42.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.
44

Onderwerp:

Aantal kandidatenlijsten

Vraag:

Het aantal kandidatenlijsten zoals vermeld in de prijslijst komt niet overeen met het aantal zoals vermeld in het beschrijvend document. Graag uw uitleg

Antwoord:

Wij hebben geconstateerd dat op het prijzenblad het aantal kandidatenlijsten inderdaad niet overeenkomt met de tabel in paragraaf 3.1 in het Beschrijvend document.

Dit aantal wordt gecorrigeerd naar 32.000 in de cellen C25 t/m C30 incl. de rekenformule in de cellen F25 t/m F29 en het gecorrigeerde prijzenblad wordt vervangen in de aanbestedingsstukken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.
45

Onderwerp:

Voorbeeld bijsluiter

Vraag:

Inschrijver verzoekt de aanbestedende dienst een voorbeeld van de bijsluiter te verstrekken, teneinde onder andere de inktdekking te kunnen bepalen en daarmee een goede prijs te kunnen opgeven

Antwoord:

Wij verwijzen u naar het antwoord op vraag 22 in Nota van Inlichtingen 1 d.d. 30 juni 2026. Een voorbeeld van de bijsluiter is met NvI 1 reeds gepubliceerd in de aanbestedingsstukken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.

46

Onderwerp:

Postverspreider

Vraag:

Kunt u aangeven welke postverspreider momenteel de bezorging van de stempassen en de kandidatenlijsten doet?

Antwoord:

Tot op heden was dat PostNL onder verantwoording van de drukwerkleverancier.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.

47

Onderwerp:

Voorbeeld envelop

Vraag:

Inschrijver verzoekt de aanbestedende dienst een voorbeeld van de te gebruiken envelop voor de kandidatenlijsten te verstrekken, teneinde onder andere de inktdekking te kunnen bepalen en daarmee een goede prijs te kunnen opgeven

Antwoord:

Wij hebben geen voorbeeld of foto beschikbaar van de enveloppen voor de kandidatenlijsten van de gemeente Bergen op Zoom, echter we hebben wel een voorbeeld van een andere gemeente, die dezelfde opdruk toont als voor Bergen op Zoom. Dit voorbeeld is opgenomen in de aanbestedingsstukken.

Inschrijvers kunnen zich baseren op dit voorbeeld, waarbij het logo van de gemeente Bergen op Zoom in 2 kleuren wordt uitgevoerd conform eis 3.9 van het Programma van Eisen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen

Ref.nr.
48

Onderwerp:

Voorbeeld envelop

Vraag:

Inschrijver verzoekt de aanbestedende dienst een voorbeeld van de te gebruiken envelop voor de stempas te verstrekken, teneinde onder andere de inktdekking te kunnen bepalen en daarmee een goede prijs te kunnen opgeven

Antwoord:

Wij hebben geen voorbeeld of foto beschikbaar van de enveloppen voor de stempassen van de gemeente Bergen op Zoom.

Op de envelop voor de stempas staat het logo van de gemeente Bergen op Zoom in 2 kleuren (conform eis 3.9 van het Programma van Eisen) met een opdruk in rood met de volgende tekst: "Deze envelop bevat uw stempas".

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Drukwerk verkiezingen